



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B4103 Zootechnika

Studijní obor: Zootechnika

Akademický rok: 2019/2020

Název práce: Trh s ovčími a kozími mléčnými výrobky v Jihočeském kraji

Student: Bc. Tereza Coufalová

Katedra: Katedra potravinářských biotechnologií a kvality zemědělských produktů

Vedoucí práce: doc. Ing. Eva Samková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(průměr: 1,25)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Komentář:

V literárním přehledu autorka splnila požadavky zadání, nicméně představovala jsem si, že více využije doporučenou a zahraniční literaturu. Na druhé straně je třeba vyzdvihnout celkovou koncepci metodiky, která přinesla zajímavé výsledky, které jsou velmi cenné. V této části práce autorka projevila značnou míru kreativity a samostatnosti. Oceňuji také vypracování souhrnných tabulek č. 7 a 8, které přehledně informují o nabídce kozích a ovčích mléčných výrobků na malých farmách a v obchodní síti. Výsledky bakalářské práce by se mohly uplatnit i v některém z odborných časopisů, příp. na tematickém semináři.

Otázka:

- 1) Jaké je rozvrstvení registrovaných mlékáren malých farem s produkcí kozích a ovčích mléčných výrobků v jednotlivých krajích ČR?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

~ **v ý b o r n ě** ~

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

6. 5. 2020